

У Толчеева нет нерешаемых проблем!

Автор: Admin2

18.11.2017 12:27

На днях жители обнаружили на вражеском ресурсе Фейсбук страничку нынешнего главы управы А. Ю. Толчеева. Очень обрадовались жители возможности общаться с ним практически в режиме он-лайн. В комментариях жители поделились своими чаяниями, но Толчеев ни на один комментарий ответ не дал, а отправил всех на сайт управы. Погоревали жители, опять написали ему комментарии с несогласием такой постановки вопроса. И вот, Толчеев одним махом решил все нерешаемые проблемы - комментарии на его страничке отныне отключены.

Сначала Толчеев похвастался незаконным строительством городка для гастарбайтеров на месте снесенных гаражей москвичей:



Комментарии жителей не замедлили себя ждать. Но ответ на все комментарии Толчеев дал только один:

У Толчеева нет нерешаемых проблем!

Автор: Admin2

18.11.2017 12:27

Алексей Толчеев
13 ч · Москва · 📍

16 ноября в районе Ясенево прошел День призывника, посвященный призыву юношей в ряды Российской армии. Сейчас полным ходом идет осенний призыв в армию. Ежегодно, осенью и весной из районов Ясенево, Коньково и Теплый Стан мы провожаем в Российскую армию новобранцев. Этой осенью будет призвано более 250 человек. Именно эти ребята будут представлять наш округ, нашу столицу плечом к плечу неся службу с другими ребятами на флоте, в сухопутных войсках, танковых, ракетных и многих других родах и видах войск Вооруженных Сил Российской Федерации.

От всей души желаю вам успехов в военной службе! Удачи вам, ребята!



👍 Нравится ➦ Поделиться